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Zakon o slobodnom pristupu informacijama od javnog znacaja (*Sluzbeni
snik RS”. br. 120/04,54/07.104/09 i 36/10]
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П Р И Р У Ч Н И К
ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА ПРИСТУП

ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА
Мај, 2022. године
Садржина и обим права на приступ информацијама од јавног значаја
Четири су основна законска права у погледу приступа информацијама од јавног значаја:
· право тражиоца да му буде саопштено да ли орган јавне власти поседује одређену информацију, односно да ли му је она доступна;

· право тражиоца да му се информација од јавног значаја учини доступном тако што ће му се, без накнаде, омогућити увид у документ који ту информацију садржи;

· право тражиоца да добије копију документа који садржи тражену информацију, уз уплату прописане накнаде у висини нужних трошкова израде копије документа и

· право тражиоца да му се копија документа пошаље на адресу поштом, факсом, електронским путем или на други начин, уз уплату прописане накнаде у висини нужних трошкова упућивања.

Ако је тражена информација већ доступна јавности, право је тражиоца да га орган упути на то где је и када она објављена.
Ако документ садржи делове које јавност нема оправдани интерес да зна, тражилац има право да му орган јавне власти учини доступним остале делове тог документа.
Шематски приказ поступка

преузет је са сајта:
https://www.poverenik.rs/sr-yu/pristup-informacijama/sematski-prikaz-postupka.html
Законски оквир:

· Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја (“Сл.гл.РС” број 120/04, 54/07, 104/09/, 36/10 и 105/2021);
· Упутство за израду и објављивање Информатора о раду органа јавне власти ("Службени гласник РС", бр. 10/22);

· Одлука о обрасцу и начину достављања Годишњег извештаја органа јавне власти о радњама предузетим у циљу примене Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ("Службени гласник РС", бр. 10/22);

· Урeдбa o висини нaкнaдe нужних трoшкoвa зa издaвaњe кoпиje дoкумeнaтa ("Службени гласник РС", број 8/2006).

Овлашћена лица за поступање по захтеву за слободан приступ информацији од јавног значаја су:
Ивана Тошовић, по Одлуци о именовању лица задуженог за поступање по захтеву за слободан приступ информацијама од јавног значаја, број 02-2963 од 15.07.2019. године и Ивана Ковачевић, по Одлуци о замени лица задуженог за поступање по захтеву за слободан приступ информацијама од јавног значаја, број 02-9165 од 17.11.2020. год.

Захтеви за приступ информацијама од јавног значаја могу се писмено упутити на адресу предузећа:

Јавно стамбено предузеће “Крагујевац”

Улица Николе Пашића број 2

34000 Крагујевац
или на звaничну електронску адресу предузећа:  info@jspkragujevac.rs 
Наплата нужних трошкова израде копије докумената на којима се налазе информације од јавног значаја, врши се на рачун Управе за трезор Министарства финансија 840-742328843-30 , модел 97, са позивом на број 049, а у складу са Уредбом о висини накнаде нужних трошкова за издавање копије докумената на којима се налазе информације од јавног значаја.
ЈСП “Крагујевац”, Крагујевац објављује Информатор о раду, како на својој интернет страници, https://www.jspkragujevac.rs/ , тако и на сајту Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, у једниственом информационом систему информатора о раду https://informator.poverenik.rs/edit?ch=aA3hyZrP3KDdkE2xQ 
На сајту предузећа можете преузети следеће образце:
· Модел Захтева за приступ информацијама од јавног значаја;

· Модел Обавештења о стављању на увид документа који садржи тражену информацију и о изради копије;

· Модел Службене белешке да је извршен увид у документ/уручена копија;

· Модел Жалбе против одлуке органа јавне власти којом је одбијем или одбачен захтев за приступ информацијама од јавног значаја;

· Модел Жалбе против органа јавне власти који у законском року није поступио по захтеву тражиоца информације (ћутање управе);

· Модел Жалбе због недобијања тражених информација;

· Пример предлога странке за управно извршење Решења Повереника;

· Пример тужбе против решења повереника.
ЈАВНО СТАМБЕНО ПРЕДУЗЕЋЕ „КРAГУЈЕВАЦ“, Крагујевац
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Приручник за остваривање права на приступ информацијама од јавног значаја

